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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 5816/9-4-2021 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Θεόδωρο Καράογλου, με θέμα: «Αύξηση των ωρών πραγματοποίησης 

rapid test στα χερσαία σύνορα», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

            Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ Οικ. 29925/14.5.2021 (ΦΕΚ 1969 Β΄) ΚΥΑ, με 

θέμα: «Προϋποθέσεις εισόδου στη χώρα προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-

19», ο εργαστηριακός ιατρικός έλεγχος ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού 

SARS-Cov-2 (rapid test) θα γίνεται δειγματοληπτικά στη βάση υγειονομικού αλγορίθμου σε 

ταξιδιώτες προς Ελλάδα, ανεξαρτήτως υπηκοότητας και τρόπου εισόδου στη χώρα. 

            Ομοίως, και οι οδηγοί των φορτηγών οχημάτων υπόκεινται σε δειγματοληπτική εξέταση 

ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού SARS-Cov-2 (rapid test). 

            Όλοι οι ταξιδιώτες προς Ελλάδα, ανεξαρτήτως υπηκοότητας και τρόπου εισόδου στη 

χώρα, οφείλουν:  

α) να έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για τον 

κορωνοϊό SARS-Cov-2 και να προσκομίσουν πιστοποιητικό εμβολιασμού, το οποίο έχει εκδοθεί 

από δημόσια αρχή και σύμφωνα με την οικεία νομοθεσία 

ή β) να έχουν διαγνωσθεί αρνητικοί σε εργαστηριακό έλεγχο για κορωνοϊό SARS-Cov-2 με τη 

μέθοδο PCR, που έχει διενεργηθεί με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματος 

εντός των τελευταίων εβδομήντα δύο (72) ωρών πριν από την άφιξή τους στην Ελλάδα και να 

φέρουν βεβαίωση της ως άνω διάγνωσης 

ή γ) εναλλακτικά, να φέρουν βεβαίωση νόσησης ή θετικής διάγνωσης με τη μέθοδο PCR ή 

αντιγόνου ισχύος δύο (2) έως εννέα (9) μηνών από την αναγραφόμενη σε αυτό ημερομηνία 

νόσησης που έχει εκδοθεί από δημόσια αρχή σύμφωνα με την οικεία νομοθεσία. 

            Η προαναφερόμενη ΚΥΑ παρέχει αναλυτικά τις λεπτομέρειες που οφείλουν να πληρούν 

αυτά τα έγγραφα. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Θ. Καράογλου  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού 

3. Γρ. Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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